



→ 次除了吸引了大批粉絲在出發點守候,沿途亦有不少市民拍攝車上藝人的風采,場面熱鬧。阿蕭和 Jinny表示對收視感驚喜。阿蕭解釋,監製這個星期完全 沒有提過收視,一般而言是成績不「標青」才會避 談,所以沒想到原來成績不俗。他又提到劇中飾演 的角色人物將會愈來愈「渣」(男),其太太黃翠 如正在懷孕,還每集都追看,為免孕婦有情緒波動 或「想多了」,故他主動為太太做心理輔導,不 斷提醒太太只是劇情,僅是齣笑片。

說到洪永城指翠如有阿蕭在旁扶持很穩陣,還有助翠如保持情緒穩定,皆因阿蕭充滿正能量;阿蕭回應感謝對方的稱讚,並說:「其實這段時間很忙,既要照顧翠如,又要工作和做宣傳活動,生活得很充實。」問到是否女王式的照顧太太?阿蕭笑指一直都把太太當女王服侍,不過現在更「着數」,做一件事就同時有兩個人(連同腹中BB)受惠。至於BB性別,暫時只有他們夫妻二人和醫生知道,雙方父母也未知,正找尋一個適合的好日子和舒服的形式公開。

無綫《萬千星輝頒獎典禮 2024》 將於本月 19 日晚舉行,問到 阿蕭可有什麼絕招拉 票,他回答四

## 笑吳若希[黑化]做自己

同樣有份角逐的Jinny日前自稱是「陪跑大使」,她昨日補充:「我覺得自己並非做得非常好,但又不算差,所以做陪跑員是 Perfect (完美);就像《奔跑吧!》,跑跑吓又跑出好收視;所以公司安排了這次的花車巡遊,證明滿意劇集的成績。」她又預告未來的劇情,其角色將發現了阿蕭有小三,很多觀眾都表示期待看她反擊,又或者會否「黑化」。阿蕭取笑

待看她反擊,又或者會否「黑化」。阿蕭 Jinny説:「『黑化』?等於你做現實中 的自己?你在劇中太溫順,相信 你老公會看不慣,哈哈。」 ■由李幸倪 (左)與王丹妮講

解護膚心得,最

王丹妮與Gin Lee 大爆護膚秘訣

《中年3》27強誕生 劉洋大炮唱功膺MVP

《中年好聲音3》前晚播出「導師分組賽」下半場賽事,繼續以千禧歌曲為主題,挑戰陳奕迅、許志安和古巨基作品。本回三甲誕生,分別為「紅組」劉洋十郭偉倫獻唱《想説》獲得93分超亮眼成績、黃博《傷追人》92分、張與辰《愛與誠》91分。上下半場總分由紅組以507分領先。

本為動畫歌手的郭偉倫跳出



■劉洋(右)與郭偉倫的合唱打動全場。

「配音框框」表現獲讚,得悉分數後激動落淚,與拍檔劉洋輪流與台下導師章綺姍擁抱,評審周國豐讚郭偉倫進步不少,聲言曾考慮要給予他們20分;他再形容劉洋如「大炮」般,唱功威力驚人:「你直頭想食人咁滯!」劉美君亦讚劉洋組是表現最好的一組:「最攞到我個心,我覺得佢哋同我講緊嘢,係一個非常之成功嘅表演。」劉洋更被劉美君選為MVP(最有價值選手)。

此外,本回評審共需淘汰兩名參賽者,為全場最低分的「綠組」尤詩郡和胡家健,二人獻唱《會過去的》獲 74 分,表現差強人意一同被淘汰,尤其最尾段的同步對唱遭劉美君狠批聽到哽耳,周國豐形容此曲為「跳水

新」,十分講求同步感,張佳添指此曲 不適合兩人唱。 王丹妮(Louise)和李幸倪(Gin Lee)日前出席韓國護虜品牌開幕活動,並分享護虜心得。Louise自爆以往試過工作太忙不小心睡着,隔天早上起來便發現皮虜變乾,毛孔感覺被化妝品堵塞,以後也不敢再試,所以現在回家絕對要卸妝做好護虜才可以休息。

剛與家人到日本旅行的Louise表示因女 兒努力溫書成績不錯,因此這次日本之旅是 作為獎勵。她稱回港後已開始投入賀歲電影

《臨時決鬥》的宣傳工作,提到片中有不少泰拳的場面,她透露大家在學習泰拳時發生了很多趣事, 雖然過程辛苦但也很好玩。

至於Gin Lee 認為護膚最重要的是勤力,並指自己每日下班回家會盡量完成護膚程序及睡前敷面膜。將近1年沒有放大假的她更透露自己終於有假放:「最想抽時間做SPA放鬆調適一下,然後容光煥發地帶家人出國旅行,趁機親近大自然,讓身心充電。」

## 江西開騷破紀錄 學友盼迎[70+]



「歌神」張學友前晚在南昌國體中心以一曲《吻別》為「張學友60+世界巡迴演唱會」龍年的最後演出拉下帷幕。值得一提的是,今年63歲的學友今次一人獨挑大樑,一舉創下江西演唱會單站連唱6場的新紀錄,學友希望保持進步,期待舉辦「70+」再戰,真是老當益壯。演唱會現場,學友站在古董車上跳舞,升上4層高台與樂隊會合,輕鬆展示標誌性的一字馬,引得歌迷們紛紛尖叫,致謝時讀出53位管弦樂隊樂手名字如數家珍,整場演出不用提詞器。學友説,在過去的一年有一些進步,比如抗壓能力變強,唱歌比以前更為穩定。他表示會繼續加油,「再進步一點,再健康一點」,期待舉辦「70+」個人演唱會,到時與大家再見,繼續為大家奉獻更好、更不一樣的演出。他向歌迷們拜早年,祝願大家每天生活開開心心!健健康康!